



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XXIX. BR. XIV/23. GODINA "A" 22.10. - 5.11. 2023.

**XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXX. NEDJELJA KROZ GODINU**

BOGU BOŽJE, CARU CAREVO



Isus želi proširiti naše duhovne horizonte i naučiti nas kako da vrednujemo čak i ovozemaljska zbivanja, jer mi nismo samo građani neba, nego i građani ovozemaljskog društva. Isus nas želi kao prvo osloboditi od svakog unutarnjeg ropstva i otuđenja, jer samo tako možemo živjeti u punoj i pravoj slobodi djece Božje. Čovjek je društveno biće. Želi živjeti u zajednici, zajedništvu s drugima, ali se ne želi utopiti. Svi ljudi na zemlji čine jednu veliku zajednicu. To se osjeća u današnje doba kada su priopćivala takva da ni udaljeni krajevi nisu daleki, kada su takve mogućnosti da bismo mogli gotovo sa svakom kućom na zemaljskoj kugli iz sobe razgovarati i gledati se licem u lice. Ova se zajednica dijeli na manje zajednice, narode, srodnike po krvi. Svaki narod želi imati svoju slobodnu i nezavisnu državu. Prema Kristovoj propovijedi svaki je pojedinac dužan čuvati, pomagati i unaprjeđivati svoju državu. Ako će je čuvati mora imati svoju vojsku koja će je braniti, ako je tko napadne. Zato se svatko tko je za to sposoban, mora osposobiti, služiti vojsku, da zna i može braniti svoju domovinu. Svaki pojedinac trebao bi plaćati pravedni porez i carinu na uvezenu robu (predmete) iz tuđih država. Neodazivanje vojnoj obvezi onih koji su zato sposobni, neplaćanje poreza, krijumčarenje uvezene stvari protivi se Kristovoj naredbi i koji to rade čine grijeh. Isto tako koji bi otuđivali ili kvarili državne stvari činili bi grijeh protiv zajednice. Ne smijem nikome činiti štetu, kao što ne bih želio da je netko meni učini. Nepoštivanje državnih zakona koji su u skladu s Božjim zakonima je grijeh.

RASPORED SVETIH MISA
XXIX. tjedan kroz godinu

Pon.: 23.10. (u 16.30 sati)

Za ++ Ivu, Antu i Anicu - Nediljko
Ljubičić

Za + Luku i Milicu - Đida

Uto.: 24.10. (u 16.30 sati)

Za + Ružu i ++ iz obitelji - Marica sa ob.

Za + Dragu Ljubičića - Jakica Ljubičić

Sri.: 25.10. (u 16.30 sati)

Za + Stipana Bošnjaka i o.p. - Martin
Bošnjak

Čet.: 26.10. (u 16.30 sati)

Za ++ Ružu i Vladu - Mila Šola

Za + Antu i Antoniju - Jakica Ljubičić

Pet.: 27.10. (u 16.30 sati)

Za ++ Maru i Luku Sučić - Dinko i Zdrav-
ka Sučić

Za ++ r. Tadiju i Matiju te + Tomislava -
Luca Beljan

**Sub.: 28.10. (u 7.30 sati) Sv. Šimun i
Juda tadej, apostoli**

Za + Tomislava Ljubičića - Mirko sa ob.

Ned.: 29.10. (u 9 sati)

Za + Marinka i o.p. - Anica Ćurić

Za + Ivana - supruga Anđa Ćurić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XXX. NEDJELJU KROZ GO-
DINU SVETE MISE ĆE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 22, 15-21

Uono vrijeme farizeji odoše i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: "Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?" Znajući njihovu opakost reče Isus: "Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac!" Pružiše mu denar. On ih upita: "Čija je ovo slika i natpis?" Odgovore: "Carev." Kaže im: "Podajte, dakle, caru carevo, a Bogu Božje." Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus nas, u odgovoru na svoje pitanje, podsjeća da smo svi građani dviju vlasti: duhovne i vremenite. Za svaku su vezane određene dužnosti. Općenito govoreći te odanosti nisu u sukobu. Ipak postoje slučajevi kada trebamo govoriti iz ljubavi protiv zanemarivanja ili nepravdnog ponašanja državne vlasti osobito u pogledu socijalne nepravde. Kada dođe do sukoba između duhovnih i vremenitih moći pametno je imati na umu poznatu maksimu sv. Thomasa Morea: "Kraljev dobri sluga, ali Božji prvi"

Uono vrijeme: Kad su farizeji čuli kako Isus ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita Isusa: "Učitelju, koja ja zapovijed najveća u Zakonu?" A Isus mu reče: "Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci." Riječ Gospodnja.

Komentar: Isusov je odgovor potpuno jasan: naša najveća odgovornost, ono u čemu bismo trebali biti najbolji, je ljubav. Ljubav prema Bogu iznad svega i ljubav prema drugima. "O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci." Ostajem pri ovim riječima dopuštajući im da dotaknu moje srce i obasjaju moj život. Molim za uvid i za dar srca punog ljubavi. Ako ljubimo Boga onda ćemo ga vidjeti u drugima i odnositi se prema njima s pažnjom i poštovanjem. Nećemo povrijediti bližnjega, već ćemo učiniti ono najbolje da živimo u miru s njima. Zamisli kako bi svijet bio divan kada bi ovo svi činili. Isuse, daleko smo od ljubavi prema bližnjemu, kako to od nas tražiš. Budući da sebe ne vrjednujemo ispravno, to ne činimo ni prema drugima. Učini nas svjesnima dostojanstva koje si nam dao - tada ćemo to dostojanstvo lakše prepoznati u našim bližnjima.

RASPORED SVETIH MISA XXX. tjedan kroz godinu

Pon.: 30.10. (u 16.30 sati)

Za + + Ivu i Peru Ivančić - Obitelj
Za sve ++ Ljubičiće i Ćosiće - Mila Ljubičić

Uto.: 31.10. (u 16.30 sati)

Za + Ljubu, Danu, Iliju i Ivana - Gojka Krivić
Za sve pokojne - Anđa Ćurić

Sri.: 1.11. SVI SVETI - župna crkva

9 sati: Misa za pokojne
11 sati: Misa za pokojne

Čet.: 2.11. (u 9.00 sati) DUŠNI DAN

9 satu - župna crkva: Za sve pokojne
11 sati - Groblje Glavičice - Za sve pokojne

Pet.: 3.11. (u 7.30 sati) Sv. Martin

Za + Mariju Ljubičić - Branko sa obitelji

Sub.: 4.11. (u 7.30 sati) Sv. Karlo Boromejski

Za + Valentina Milasa - Obitelj

Ned.: 5.11. (u 9 sati)

Za + iz ob. Ćosić - Kata Ćosić
Za ++ r. Iliju i Antoniju - Drago Šola
11 sati - *Missa pro populo*

NA XXXI. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvu: Jela Ljubičić Vidovuša 100 KM, Milica Menzi Šola 50 KM, Ob. Ivica Kapulica 50 KM, Jerko Kutleša 100 KM, Ružica i Frano Ivanda 100 KM, Kaja Krivić 50 Eura

Za grijanje (Nova sezona): Milica Menzi Šola 100 KM, Mila Ljubičić Dobre 50 Eura, Gojka Krivić 50 KM, N.N. 70 KM, Mijo Kutleša Čoskov 100 KM, Jakov Kutleša Čoskov 100 KM, Rafael Šarić 100 SCF, Kriva 50 Eura, Ružica i Frano Ivanda 100 KM, Mirko Ljubičić 50 Eura, Zorka Ljubičić 100 KM, Mladen Šola 200 KM.

Sezona grijanja počinje I. nedjeljom Došašća i traje sve do Uskrsa. Grijanje se nikada ne gasi jer je uključeno na minimalac tako da u Crkvi bude ugodno. Crkveni objekt je velik pa iz toga razloga ne može biti toplina kao što je u obiteljskim kućama ali je ugodno. Vjerujem da će vjernici dati svoj doprinos i za ovu sezonu grijanja da svima nama bude ugodno.

Dobročiniteljima dragi Bog neka udijeli zdravlje duha i tijela.

100 - ta obljetnica župe Prisoje

Dogodine uoči Velike Gospe je predviđena prezentacija knjige: Monografija župe Prisoje o 100-oj obljetnici župe a glavna proslava na sam patron župe Velike Gospe svečanom svetom misom u 11 sati koju će predvoditi naši Biskupi.

Za ovu proslavu se priprema cijela župa Prisoje.

Ukoliko sam pogriješio u bilo čemu, ili sam izostavio napisati, bilo misu ili vaš dar nazovte na fiksni ili mobilni telefon i sve ću uredno ispraviti.
Misne intencije su od 1.9.2023. po 30 KM.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

LISTOPAD - GOSPIN MJESEC

Od 2.10.2023. moliti ćemo listopadsku pobožnost u čast BDM svaku večer u 17 sati. Dobrodošli.

Sva djeca su dužna po razredima dolaziti predmoliti kronicu i sudjelovati u ministriranju.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!